Větné členy 
Napiš číslo otázky a přiřaď písmeno správné odpovědi ( 1c, 2b, 3a ….)
1. Děti dováděly na hřišti.
a) přísudek slovesný – b) jmenný – c) jmenný se sponou

2. Tato ulice je slepá

a) přísudek slovesný – b) jmenný – c) jmenný se sponou

3. matčina sestra

a) přívlastek shodný – b) neshodný 

4. Pacienta navštívil lékař.

a) podmět – b) předmět

5. Byl to velmi hezký den.

a) přívlastek holý – b) rozvitý

6. Obraz holubice je symbolem míru.

a) přívlastek – b)  předmět

7. dětský a kojenecký textil

a) Přívlastek několikanásobný  – b) přívlastek postupně rozvíjející

8. Děvčata byla zvědavá na nového spolužáka.
a) přísudek slovesný – b) jmenný – c) jmenný se sponou

9. Psi zběsile štěkali.

a) příslovečné určení způsobu 
b) příslovečné určení míry
10. úroda z naší zahrady
a) přívlastek shodný – b) neshodný 

11. Slunce vyšlo brzy.
a) příslovečné určení času 
b) příslovečné určení míry

12. Byl to hodně dobrý  oběd.

a) přívlastek holý – b) rozvitý

13. Váza růží stála na stolku u okna.

a) přívlastek – předmět

14. záhon s  tulipány, narciskami a sněženkami
a) Podmět několikanásobný  – b) přívlastek postupně rozvíjející

Podtrhni zadaný VČ a nadepiš číslem slovní druh  ( platí pro všechna další cvičení)

PO 
                  4

Udělal to jeden z vás. Z boudy se ozvalo haf, haf. Květy se rozvily. Bavilo mě číst knížky. Já 

o tom nic nevím.

PŘ

Sliby chyby.
Zítra nám odpadá škola. Přestaňte se mračit. Žába žbluňk do vody. Naše 

učitelka bývala přísná. Adam je předsedou naší třídy. Mohl by ses za mě přimluvit?


PK

zlomená noha, můj sešit, druhý závodník, hora Říp, město Ostrava, ředitel školy, kniha o 
zvířatech, návrat domů, touha vyhrát

PT
otevři ústa, zbavil se zodpovědnosti, trval si na svém, říkal ti to, obával se přiznat pravdu, 

potkal jsem je oba

PU 
odpovídal pomalu, přišel ze školy, prošel kolem nás, vrátím se po páté, jeli nakupovat

